



MESTNA OBČINA KOPER  
COMUNE CITTÀ DI CAPODISTRIA

ŽUPAN – IL SINDACO

Gospa

MAG. ALENKA BRATUŠEK, PREDSEDNICA VLADE

Kabinet predsednika Vlade Republike Slovenije

Gregorčičeva 20, 25

1000 Ljubljana

Koper, 18. november 2013

**ZADEVA: Prošnja za pojasnilo in premislek v zvezi z Zakonom o ekonomskih conah**

Spoštovana Predsednica Vlade RS ga. Alenka Bratušek,

Verjamem, da razumete naše izjemno presenečenje ob sporočilu Ministrstva za Finance, da Vlada RS ne namerava podaljšati veljavnosti Zakona o ekonomskih conah. Naše presenečenje je še toliko večje zaradi dejstva, da je Vaša Vlada pred poletjem zastopala povsem nasprotno stališče. Vaš minister za Gospodarski razvoj in tehnologijo, gospod Stanko Stepišnik, je namreč dne 26. marca 2013 podpisal Pismo podpore o gospodarskih razvojnih prizadevanjih lokalnega okolja in pristanišča za mednarodni promet v Kopru.

Žal nam je, da nas nihče ni vprašal za naše stališče, preden se je Vaša Vlada odločila za tako temeljito spremembo odnosa do tega vprašanja. Ob tem nas zanima, kaj tako drastičnega se je zgodilo v teh nekaj mesecih, da ste se odločili za povsem nasprotno smer gospodarske politike, od tiste, ki ste jo zagovarjali pred pol leta?



Verdijeva ulica - Via Verdi 10, 6000 Koper - Capodistria, Slovenija  
Tel. +386 (0)5 6646 228 Fax +386 (0)5 6271 602

Želel bi Vas namreč obvestiti, da je prav v teh tednih dobil poln zagon povsem konkreten projekt, ki je v veliki meri odvisen od Vaše odločitve povezane z zakonom. V sodelovanju Luke Koper, Univerze na Primorskem, Mestne občine Koper in številnih gospodarskih družb na čelu z razvojno naravnanimi podjetjema Seaway in Hidria, se na območju Luke Koper vzpostavlja tehnološki razvojni center z delovnim imenom Slovenski Inštitut Tehnologij. V tem centru bodo številna podjetja (že sedaj jih je konkreten interes izrazilo več kot deset) združila svoje razvojne centre s ciljem, da vzpostavijo verigo aktivnosti od raziskav in razvoja prek konkretnih tehnologij do blagovnih znamk z visoko dodano vrednostjo.

To pa je le eden od konkretnih projektov, ki so dobili večji zagon prav v zadnjih mesecih od podpisa Pisma podpore o gospodarskih razvojnih prizadevanjih lokalnega okolja in pristanišča za mednarodni promet v Kopru, katerega osnovni povod je bila nujnost širitve ekonomske cone zaradi razvoja potniškega terminala, ki ima bistven pomen za razvoj turizma v širši regiji. S tem v zvezi bi omenil tudi ekonomske študije uveljavljenih strokovnjakov, ki so pokazale povsem konkretne gospodarske učinke na celotno slovensko ekonomijo, poleg tega pa izpostavile svetovni pregled ekonomskih con in pomena, ki ga imajo le-te za celotno svetovno gospodarstvo.

Spoštovana Predsednica Vlade RS ga. Alenka Bratušek, prosim Vas, da ponovno premislite o Vaši odločitvi oziroma Vam predlagam, da podaljšate veljavnost omenjenega zakona, ki bi našemu kraju nedvomno in nemudoma omogočil odpiranje novih delovnih mest, državi pa prepotrebno znanje in gospodarski razvoj.

Boris Popović  
župan

